



శనివారం
28 సెప్టెంబరు
2024
పేజీలు 8

గుంటూరును క్లీన్ సిటీగా మారుస్తాం

- ▶ కేంద్ర సహాయ మంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర హామీ ▶ లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు ఇబ్బంది పడకుండా పరిష్కరిస్తాం
- ▶ కార్పొరేషన్ రెవెన్యూ అధికారులు తీరుపై ఆగ్రహం ▶ చేపట్టిన పనులు సకాలంలో పూర్తి చేయాలని ఆదేశం



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: భారీ వర్షాల వలన లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు ఇబ్బంది తలెత్తకుండా శాశ్వత పరిష్కార దిశగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, అలాగే గుంటూరు ను క్లీన్ సిటీ గా తీర్చిదిద్దేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్ శాఖ సహాయ మంత్రి డా. పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని చుట్టగుంట, ఏ.టి.అగ్రహారం, కేవిపి కాలనీ లోని జోన్స్ నగర్, లక్ష్మీ నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో డ్రైన్ వ్యవస్థ తీరు తెన్నులను పరిశీలించేందుకు కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్ శాఖ సహాయ మంత్రి డా. పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యురాలు గళ్ళ మాధవి, నగరపాలక సంస్థ అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. చుట్టగుంట రైతు బజార్ సమీపంలోని సజావుగా సాగని డ్రైన్లను పరిశీలించి స్థానికుల సమస్యలను సహాయ మంత్రి పెమ్మసాని అడిగి తెలుసుకున్నారు. సైడ్ కాలువలు విస్తరించని కారణంగా మురుగు పొంగి రోడ్డుమీదకు చేరుతుందని ఏటి అగ్రహారం స్థానికులు సహాయ మంత్రికి తెలిపారు. అలాగే జోన్స్ నగర్ లో సైడ్ కాలువల సమస్యలను స్థానికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యలపై సంబంధిత అధికారులను వివరణ కోరగా ప్రస్తుతం ఉన్న 24 అడుగుల రోడ్డును మార్గర్ షాన్ లో ఉన్న విధంగా 60 అడుగుల రోడ్డుగా పెంచే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. అయితే కౌన్సిల్ నుంచి ఆమోదం పొందాల్సి ఉంటుందని కార్పొరేషన్ అధికారులు సహాయ మంత్రికి వివరించారు. అలాగే చంద్రభానుడి గుంట చెరువు ఇటీవల పొంగి నీటి మునిగిన ప్రాంతాలను ఆయన పరిశీలించారు. భారీ వర్షం కురిసిన ప్రతిసారీ సమీపంలోని నాలుగు కాలనీలు ముంపునకు గురవుతున్నాయని స్థానికులు తెలియజేయగా, సమస్యకు పరిష్కారం దిశగా సి ఎస్ ఆర్ ఫండ్ లేదా అప్పుతో పథకం కింద ఆ ప్రాజెక్టును చేర్చి త్వరగా ప్రక్రియను

ప్రారంభించాలని అధికారులకు డా. పెమ్మసాని చంద్ర శేఖర్ ఆదేశించారు. స్థానిక జోన్స్ నగర్, లక్ష్మీ నగర్, నల్లపాడు రోడ్డు వద్ద జరిగిన పరిశీలనలో భాగంగా కార్పొరేషన్ అధికారుల తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఖాళీ స్థలాల్లో పేరుకుపోయిన చెత్తను తొలగించకపోవడంపై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పనులు సామర్థ్యాన్ని బట్టి పది రోజులు మొదలు మూడు, నాలుగు వారాల్లో చెప్పిన పనులు పూర్తి చేయాలని సహాయ మంత్రి స్పష్టం చేశారు. పనిచేయని ఉద్యోగులు, సిబ్బందిపై డిసిప్లినరీ యాక్షన్ కింద చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. వర్షటనలో ఆదేశించిన ప్రకారం పనులు చేయని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. మునిసిపల్, రెవెన్యూ అధికారులు ఒక టైం బాండ్ పెట్టకొని అందుకు తగ్గట్టుగా అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం కేంద్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్ శాఖ సహాయ మంత్రి డా. పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు నగరంలోని లోతట్టు ప్రాంతాల్లో నీరు నిలిచి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారన్నారు. ప్రాథమిక స్థాయిలో నిలిచిన నీటిని బయటకు పంపేందుకు జియోని ఇంజనీరింగ్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. దాతల సహకారంతో నగరంలో త్వరలో సముగ్ర అభివృద్ధి పనులు చేపడతామన్నారు. వర్షం నీరు, మురుగు పారుదల లేకుండా నగరంలో పలు ప్రాంతాలలోని డ్రైన్లపై పున్న ఆక్రమణలను తొలగించాల్సి వుందన్నారు. ఆక్రమణలలో కొందరు పేద వారు ఉన్నారని, డ్రైన్లపై పున్న పేద వారిని గుర్తించి వారికి సమస్య పట్ల అవగాహన కల్పించి అర్హులైన వారికి నష్ట పరిహారం ప్రత్యామ్నాయం చూపి ఆక్రమణలు తొలగిస్తామన్నారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటికే శాసన సభ్యురాలు అన్ని వార్డులలో పర్యటిస్తూ సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కారాల కోసం యాక్షన్ ప్లాన్ ను సిద్ధం చేస్తున్నారన్నారు. పారిశుధ్య పనుల్లో మోడల్ డివిజన్ గా

తీర్చిదిద్దుతున్నారని, త్వరలోనే మిగిలిన డివిజన్లలో ఇదే తరహా పనులు చేపట్టాలన్నారు. శంకర్ విలాస్ సెంటర్ లో ఆర్ ఓ బి నిర్మాణానికి కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గడ్కార్లీ హామీ ఇచ్చారని, ఇది గత 30 సంవత్సరాల నుండి గుంటూరు ప్రజల తీరిక కల అని, ఇందుకు ఏమి చేయాలి అనే విషయమై డివిజన్ లు తయారు చేసి అందుకు అవసరమైన వివరాలు అందించడం జరిగిందన్నారు. అనుమతులు వచ్చిన వెంటనే పనులు మొదలు పెట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు. గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యురాలు గళ్ళ మాధవి మాట్లాడుతూ జోన్స్ నగర్ చంద్రభానుడిగుంట చెరువు ఎప్పుడు ఎండని చెరువని, ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు చెరువు పొంగి సుమారు 600 ఇళ్ళలో నీరు చేరి తీవ్ర ఇబ్బందులు తలెత్తాయన్నారు. త్వరలో చెరువుకు కట్ట ఏర్పాటు చేసి వాకింగ్ ట్రాక్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అలాగే నగరంలో పున్న అన్ని చెరువులు అన్యాయాంతం అవకుండా అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకుంటున్నా మన్నారు. గుంటూరు నగర సమస్యల పరిష్కారానికి కేంద్ర సహాయ మంత్రి సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తూ ప్రత్యేక చొరవ చూపుతున్నారన్నారు. అలాగే పారిశుధ్య పనులను ఇప్పటికే ఒక డివిజన్ ను మోడల్ గా చేపట్టమని, త్వరలో అన్ని డివిజన్లలో అమలు చేస్తామని తెలిపారు. గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గాన్ని గ్రీన్ నియోజక వర్గంగా, రాబోయే రోజుల్లో క్లీన్ గుంటూరుగా మార్చే బాధ్యత చేపట్టడం జరుగు తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జియోని అదనపు కమిషనర్ రాజ్యలక్ష్మి, డిప్యూటీ కమిషనర్లు శ్రీనివాస్, వెంకట కృష్ణ, ఎస్.ఈ శ్యామ్ సుందర్, టౌన్ ప్లానర్ రాంబాబు, టీపీఎస్ లక్ష్మణస్వామి, గుంటూరు పశ్చిమ మండల తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, క్రిస్టియన్ మైనారిటీ సెల్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ మద్దిరాల మ్యానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మతంకంటే మానవత్వమే గొప్పది

« విశ్వ మానవత్వాది జాషువా « నేడు గుర్రం జాషువా 129 వ జయంతి

సత్తెనపల్లిరూరల్, మేజర్ స్కూల్: మనుషుల్లో పెరుగుతున్న అమానవీయ మౌఢ్యాలను ఖండిస్తూ- మనుజులార మాది ఘనమైన మతమని / ఒకడు తరిమి తరిమి/ ఉగ్రడించు పెక్కు మతములిట్లు/ పేవీలు సాగింప వార్గమేది ..అని మహాకవి జాషువా అన్ని మతాల వారిని ఆనాడే ప్రశ్నించాడు. మతం కంటే మానవత్వమే గొప్పదని, మానవత్వానికి మకుట ధారణచేయమన్నారు. బ్రహ్మ నుండి వుట్టినవి నాలుగే జాతులన్నారే, మరి నేను పంచముడిని ఎలా అవుతానని ప్రశ్నిస్తాడు?.. 'పదగాల్పు నా జీవితమైతే

వెన్నెల నా కవిత్వం' అంటాడు. చీత్యాలూ ఎదురైన చోటే సత్కారాలు పొందాడు, అంటరాని తల్లి కన్న ఆ ఆణిముత్యం ఎదుర్కొన్న అవమానాలను కవిత్వమనే ఖడ్గంతో చీల్చిచండాడు. సంఘ సంస్కరణలతో, మూఢా చారాలపై తిరగబడ్డాడు. ఇది టూకీగా చెప్పాలంటే గుర్రం జాషువా ఆలోచనల అంతరంగం, భావావేశ తరంగం. నేడు జాషువా 129వ జయంతిని పురస్కరించుకుని ప్రత్యేక కథనం. **పేదరికం-కులతాలు ఆయన గురువులు** వినకొండలో 1895 సెప్టెంబరు 28న వీరయ్య, లింగమ్మ

దంపతులకు జాషువా జన్మించారు. జాషువా తండ్రి ఒక యాదవ కులానికి చెందినవాడు. తల్లి అప్పటికే పేదరికం-కులమాతాలు ఆయన గురువులు ఎంతో నిరాదరణకు గురవుతున్న సమాజంలో అట్టడుగు వర్గంలో జీవిస్తున్న మూడిగ కుటుంబానికి చెందినామె. ఆమెను ప్రేమించాడు. 1895కి ముందే జాషువా తండ్రి వీరయ్య, ఒక మూడిగ మ్యాయిని పెళ్ళి చేసుకోవడమంటే ఎంత సంఘర్షణో ఆలోచించండి. అదే సంఘర్షణ, అలాంటి సంఘర్షణనే జాషువా కూడా అనుభవించాడు. మూఢాచారాలతో నిండిన ఆనాటి సమాజంలో చిన్ననాటి నుంచే చీత్యాలూ ఎదుర్కొన్నారూ జాషువా. చదువుకోవడానికి బడిలో చేరిన తర్వాత జాషువాకు కష్టాలు మొదలయ్యాయి. ఉపాధ్యాయులు, తోటి పిల్లల నుంచి ఎన్నో అవమానాలకు గురయ్యారు. అయితే అగ్ర వర్షాల

పరిసరాల పరిశుభ్రతే ప్రథమ లక్ష్యం



మంగళగిరి మేజర్ స్టూస్: మంగళగిరి తాడేపల్లి నగర పాలక సంస్థ ఆధ్వర్యం లో స్వచ్ఛతా హి సేవా కార్యక్రమాలు ప్రణాళిక ప్రకారం జరుగుతున్నాయి. శుక్రవారం యర్రబాలెం లో స్వీపింగ్ మెషిన్ తో రోడ్లను శుభ్ర పరిచారు. డ్రైనేజీ కాలువలు పూడిక తొలగించారు.

డంపింగ్ యార్డు చెత్తను ఎత్తి వేసి బ్లీచింగ్ చల్లించారు. కాలువలు, డివైడర్ లా వెంబడి కలుపు మొక్కలు తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ అలీం భాషా మాట్లాడుతూ పరిసరాల పరిశుభ్రత పై అవగాహన కోసం స్వచ్ఛతా హి సేవ లో భాగంగా గత పది రోజులుగా నగరపాలక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. వ్యక్తిగత శుభ్రత ఎంత ముఖ్యమో ఇల్లు, పరిసరాల పరిశుభ్రత అంతే ముఖ్యమని తెలిపారు. మంగళగిరి నగరాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం మనందరి బాధ్యత అని కమిషనర్ అన్నారు.

వివటలో 'ఐక్యా 2కే24'



పెదకాకాని మేజర్ స్టూస్ : వాసిరెడ్డి వెంకటాద్రి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ కళాశాలలోని ఐఈటీఈ విద్యార్థి విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఐక్యా 2కే24 సాంకేతిక సదస్సును ఐఈటీఈ విద్యార్థి విభాగం చైర్మన్ డా? బి. సూర్యప్రసాద్ ప్రారంభించారు. రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించనున్న ఈ వేడుకలో 30కళాశాలకు చెందిన 1400 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ వేడుకలలో డైవ్ ఇన్ థాట్స్, బ్రేకింగ్ కోడ్స్, మిస్టర్ లూట్, క్రియేటివ్ క్లాస్ వంటి 15 సాంకేతిక అంశాలలో పోటీలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఐఈటీఈ చైర్మన్ సూర్యప్రసాద్ మాట్లాడుతూ రోజురోజుకీ పెరుగుతున్న ఆధునిక సాంకేతికతను 6జీ, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ వంటి సాంకేతికత సరైన మార్గంలో మానవాళి అవసరాలకు అనుగుణంగా వినియోగించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. పిన్సిపాలైజేషన్, మల్టికార్టనరెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అధునాతన సాంకేతికతను అందిపుచ్చుకోవాలని, ఇటువంటి సాంకేతిక సదస్సుల వలన విద్యార్థులు సాంకేతిక మార్పులను సులభంగా తెలుసుకోవచ్చు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో ఈ.సీ.ఈ విభాగాధిపతి డా.ఎమ్. భానుమూర్తి, ఐఈటీఈ విద్యార్థులు అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

సేవకు ప్రతిరూపం "హార్వెస్ట్ ఇండియా"



తెనాలి మేజర్ స్టూస్ : సేవకు ప్రతిరూపం డాక్టర్ కత్తెర సురేష్ కుమార్ అని తెలుగుదేశం నాయకుడు మాన్ వ్యవసాయక అధ్యక్షుడు సుధపల్లి నాగరాజు పేర్కొన్నారు. హార్వెస్ట్ ఇండియా అధినేత తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ కత్తెర సురేష్ కుమార్ జన్మదినోత్సవ సందర్భంగా, శుక్రవారం ఎన్ఎన్ఆర్ టీం ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలో వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా తెనాలి ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో పండ్లు రాబెట్లు పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా అంగలకుదురు లోని స్పృహార్ హోమ్ లో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించి, కేకులు కట్ చేశారు.అనంతరం తెనాలి రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోని శ్రీ శివలింగేశ్వర స్వామి వారి భక్త సేవా బృందం ఆధ్వర్యంలో,అన్నదానం కేక్ కటింగ్ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా నాగరాజు మాట్లాడుతూ తనకున్న దాంట్లో పేదలకు అనాధలకు వితంతువులకు వృద్ధులకు సురేష్ కుమార్ సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారని తెలిపారు. ఆయనను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని సూచించారు.సురేష్ కుమార్ తనయుడు డాక్టర్ డేవిడ్ యశ్వంత్ మాట్లాడుతూ ఇటువంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న నాగరాజు ఎన్ఎన్ఆర్ టీం, ను కెఎస్ కే టీమును అభినందించారు. పేదలకుఉపయోగపడినప్పుడే జీవితం ఆనందంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఉన్నం ధర్మాపు మాట్లాడుతూ సేవకు మారుపేరు కత్తెర సురేష్ కుమార్ అని తెలిపారు. ఆయన ఎందరినో ఆదుకున్నారని చెప్పారు. ఆయన చేసిన సహకారం వలన ఎంతోమంది లబ్ధి పొందారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమ్ము రాయల్, అత్తోట శ్యామ్, నలుకుర్తి రమేష్, పిడపర్తి రవి, రావురి సతీష్, మేకల సురేష్, సంపత్, మైల భాను, జ్యోతుల బాబి, రావూరి సతీష్, పరంజ్యోతి, చిలువారి రవి, రజిని,వీరాంజనేయులు, దిలీప్, బాలశౌరి,వర నాగేంద్ర, కే ఎస్ కే టీం సభ్యులు పాల్గొన్నారు

వరద బాధితులకు అండగా సాయం

మంగళగిరి మేజర్ స్టూస్: విజయవాడ వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ ను శుక్రవారం కలిసి పలువురు విరాళాలు అందజేశారు. విజయనగరానికి చెందిన లెండి ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ వైస్ చైర్మన్ పి.శ్రీనివాసరావు రూ.5 లక్షలు అందచేశారు. గుంటూరుకు చెందిన తరుణి ఆసోసియేట్స్ ప్రతినిధులు రూ.5 లక్షలు, మంగళగిరికి చెందిన శిందే లక్ష్మయ్య మెమోరియల్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ నిర్వాహకులు రూ.2 లక్షలు అందచేశారు. గుంటూరుకు చెందిన అవినాష్ ఏజెన్సీస్ యాజమాన్యం రూ.2 లక్షలు, గన్నవరంకు చెందిన ఎంకే గ్రూప్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూషన్స్ నిర్వాహకులు రూ.లక్ష అందచేశారు. అదోనికి చెందిన జి.కృష్ణమూ రూ.లక్ష , ఎంకే గ్రూప్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూషన్స్ ప్రతినిధులు రూ.లక్ష అందజేశ గుంటూరుకు చెందిన వడ్లమూడి సోమయ్య రూ.60,635, మంగళగిరి పెదవడ్లపూడికి చెందిన లూథర్స్ చర్చ్ నిర్వాహకులు



రూ.30వేలు, కుప్పంకు చెందిన పి.శివ కార్తీక్. పి.మురుగన్ రూ.20వేలు నారా లోకేష్ కు అంద చేశారు. వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు సాయం అందించిన వారికి మంత్రి నారా లోకేష్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సేమస్యే లను ఎంపీ పెమ్మసానికి దృష్టికి తీసుకెళ్లిన జనసేన నాయకులు



మంగళగిరి మేజర్ స్టూస్: మంగళగిరి ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్ రోడ్డులో సాయంత్రం 6 గంటల నుండి ఉదయం 7 గంటల వరకు ఇతర వాహనాలకు

నిషేధం విధించటంపై మంగళగిరి జనసేన నాయకులు రాష్ట్ర విద్యా %౬% ఐ టీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ దృష్టికి ఇటీవల తీసుకువెళ్ళారు. లోకేష్ సూచనలు మేరకు సమస్యను కేంద్ర మంత్రి, గుంటూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ దృష్టికి శుక్రవారం తీసుకువెళ్ళారు. గుంటూరు ఎంపీ కార్యాలయంలో కలిశారు. ఎంపీ స్పందించి వెంటనే ఎయిమ్స్ అధికారులతో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కారం కు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. 2018 లో శంకుస్థాపన అయ్యి నిర్మాణానికి నోచుకోని రేవేంద్ర పాడు వంతెన సమస్యను కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన వారిలో జనసేన పార్టీ ఎం టి ఎం సి ప్రధాన కార్యదర్శి బాణాల నాగేశ్వరరావు, దుర్గిల మండల అధ్యక్షులు పసుపులేటి శ్రీనివాస రావు, చిన్న కాకాని గ్రామ అధ్యక్షులు లింగనేని శ్రీనివాస రావు, జనసేన నాయకులు తిరుమలశెట్టి సురేంద్ర, కాపరౌతు సుందరయ్య పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగ పాలన కాదు రెడ్ బుక్ పాలన నేడుస్తుంది

మంగళగిరి నియోజకవర్గ వైయస్సార్ సిపి సమన్వయకర్త దొంతి రెడ్డివేమారెడ్డి మంగళగిరి మేజర్ స్టూస్: రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ రాజ్యాంగం నడుస్తుందని మంగళగిరి నియోజకవర్గ వైయస్సార్ సిపి సమన్వయకర్త దొంతిరెడ్డి వేమారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మంగళగిరి బ్రెహ్మణి రోడ్ లోని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ముందుగా సమన్వయకర్త బాధ్యతలు ఇచ్చినందుకు పార్టీ అధినాయకులు జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో వేమారెడ్డి మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో రాజ్యాంగం ప్రకారం పరిపాలన సాగలేదు కక్ష పూరిత పరిపాలన సాగిస్తున్నారని విమర్శించారు .చంద్రబాబు తన సీనియార్టీ అంతా డైరెక్టర్స్ పాలిటిక్స్ తోనే నడుపుతున్నారని సదిలో బోట్టు విషయం ,తిరుమల వ్యవహారం అంతా డైరెక్టర్స్నే విమర్శించారు .ఎన్నికల్లో ప్రజలకిచ్చిన హామిలను వాగ్దానాలు నేరవేర్చుకుండా కప్పిపుచ్చుకుంటూ పాలన సాగిస్తున్నందుకు చంద్రబాబుకు శాల్యూట్ చేయాల్సిందేనన్నారు. రాష్ట్ర ఉప ముఖ్య మంత్రి హెూదాలో పవన్ కళ్యాణ్ దీక్షలంటూ, సనాతన ధర్మం అంటూ మత కలహాలు రెచ్చగొట్టేవిధంగా మాట్లాడటం బాధాకరమన్నారు. నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా త్వరలోనే పార్టీ కమిటీలు నియమిస్తామని, పార్టీని బలోపేతం కృషి చేస్తామని అన్నారు.ఈ సమావేశంలో తాడేపల్లి పట్టణ వైయస్సార్ సిపి అధ్యక్షులు బుర్రముక్కల వేణుగోపాల రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

సామాజిక విప్లవ జ్యోతి జాషువా

గుంటూరు మేజర్ స్టూస్: భారతదేశంలో కుల,మతాల అసమానతలపైన తనకవిత్వం ద్వారా పోరాటం చేసిన పోరాటయోధుడు పద్మభూషణం గుర్రం జాషువాఅని దళిత ఓపెన్ యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్స్ లర్ అచార్య కృపాచారి అన్నారు. కాట్స్ సంస్థ చేసిన ఏర్పాటు చేసిన మహా కవి జాషువా 129 జయంతి ఉత్సవం సంతోష్ నగర్ ఆర్కాడ్ పౌల్ ఆడిటోరియంలో ఏర్పాటు చేసినసభకు ముఖ్య అతిథిగా వచ్చి మాట్లాడారు. ఈ జయంతి సభకు దళిత రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎం. స్వర్ణలతాదేవి అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో దళిత ఉద్యమాలకు జాషువా రచనలు దిక్సూచిగా నిలిచాయని ఈదేశంలో తమ వాటా ఎంతో రాజ్యాంగబద్ధంగా పోరాటం చేయాలని జాషువా రచనలు చెబుతున్నాయని సమాజం ఉన్నంతవరకు జాషువా తన కవిత్వం ద్వారా జీవించి ఉంటారని ఆమె అన్నారు. నాగార్జునవిశ్వవిద్యాలయం తెలుగు అధ్యాపకులు డాక్టర్ పిల్లి వాసు మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో అసమానతలు ఉన్నంతకాలం నేటి సమాజానికి జాషువా కవిత్వం అవసరమని నేటి యువత జాషువా రచనలను అధ్యయనం చేసి కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. ఖమ్మం జిల్లా డా.గంజికుంట్ల రామారావు మాట్లాడుతూ జాషువా అంటారని తల్లి కన్న ఆణిముత్యమని, ఆయన కవిత్వం వెలివాదల గుండె చప్పుడని అన్నారు. రేడియో రంజన్ డైరెక్టర్ ఎం.సత్యవాణి మాట్లాడు తూభీత్తారాలు పొందినచోటనే సత్కారాలు పొందిన కవిదిగ్గజం అని ఆమె అన్నారు. కాట్స్ సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్. పి. ప్రాంక్ విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ దళిత కవులను, ఉత్తమ సామాజిక సేవకులను గుర్తించి వారి సేవలు పెంపొందించే సేవకులు సమాజానికి ఉపయోగపడే విధంగా చేయటమే కాట్స్ సంస్థ ఆశయమని నాలుగున్నర దశాబ్దాలుగా కాట్స్ సంస్థ కృషి చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమం లో ప్రజా గాయకులు రమణ, శ్రీమతిలేనినా ఆలపించిన జాషువా గీతాలుసభను ఆకట్టుకున్నాయి. కాట్స్ సంస్థ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ టి.అమర్నాథ్, దళిత రచయితల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ నూతక్కి పూర్ణ ప్రజ్ఞాచారి కార్యక్రమాన్ని పరిరక్షించారు. సభానంతరం సాహితీ రంగంలో సేవలు చేసిన డా. జి. రామారావు, డా.పిల్లి వాసు కె. జె. రమేష్ కె.ఆనిరాజు, కవి దాసు, లకు కవులకు జాషువా సాహితీ పురస్కారాలను ముఖ్య అతిథి అచార్య కృపాచారి అందజేశారు.



సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు పంపిణీ

మంత్రి నారా లోకేష్ కృతజ్ఞతలు తెలిపిన లబ్ధిదారులు



మంగళగిరి, మేజర్ స్టూస్ : ఆపదలో ఉన్న పేదవారికి సీఎం సహాయనిధి అండగా నిలుస్తోందని ఏపీ పద్మశాలి వెల్లేర్ & డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నందం అబద్ధయ్య అన్నారు. శుక్రవారం టీడీపీ కార్యాలయం ఎమ్మెస్సెస్ భవన్లో సీఎం సహాయనిధి నుంచి మంజూరైన చెక్కులను స్థానిక టీడీపీ అధ్యక్షులలో పంపిణీ చేశారు. పెదవడ్లపూడి గ్రామానికి చెందిన జానీ వెంకటేశ్వరావుకు రూ. 1,50,000 వేలు, నిడమర్రు గ్రామానికి చెందిన తాడిశెట్టి సదాశివరావుకు రూ. 30,000 వేలు అందజేశారు. చెక్కులు రావడానికి కృషి చేసిన మంత్రి నారా లోకేష్ కు లబ్ధిదారులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నందం అబద్ధయ్య మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం పేదల పక్షపాతి అని, సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు పేదల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇట్టి సదా అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తమ్మిశెట్టి జానకీదేవి, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు దామర్ల రాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తోట పార్థసారథి, అమరా సుబ్బారావు, గోవాడ దుర్గారావు, షేక్ రియాజ్, కిరణ్ చంద్, అబ్దుల్ మజీద్, ఆకుల ఉమామహేశ్వరరావు, మాదాల రమేష్ బాబు, కందుల నాగార్జున, వాకా మాధవరావు, యేళ్ళ శివరామయ్య, వాకా మంగారావు, జగ్గారపు రాము పాల్గొన్నారు.

అసభికార ఫైక్సీలు, బ్యానర్లు తొలగిస్తాం



తెనాలి టౌన్ స్టూస్ : ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల ఆదేశానుసారం, తెనాలి పట్టణ పరిధిలో, అసభికారికంగా ఫైక్సీ లు, బ్యానర్లు ఏర్పాటు చేయటం నిషేధిం చివట్లు మునిసిపల్ కమిషనర్ బండి శేషన్న ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఏవరైనా వాటిని ఏర్పాటు చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కాబట్టి ఎవరూకూడా రోడ్డు యందు, డివైడర్ల మధ్యలో, ప్రభుత్వ భవనముల యందు ఫైక్సీలు, బ్యానర్ లు ఏర్పాటు చేయవద్దన్నారు.

మహాకవి గుర్రం జాషువా 129వ జయంతి వేడుకలు..



నరసరావుపేట, మేజర్ స్టూన్ : మహాకవి గుర్రం జాషువా 129వ జయంతి వేడుకలు నరసరావుపేటలోని భువన చంద్ర టౌన్ హాల్ లో జరిగాయి. జాతీయ స్థాయి రంగస్థల నాటక, పద్య, పోటీలతో పాటు, గుర్రం జాషువా పురస్కార అవార్డులు, ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా రేవు కూడా వైభవంగా జరుగబోతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ చదలవాడ అరవిందబాబు చేతులమీదుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి నాటక పోటీ, పద్య పోటీ కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొట్లా కిరణ్, టిడిపి రాష్ట్ర మహిళా అధికార ప్రతినిధి కనుమూరి రాజ్యలక్ష్మి (గద్దె లక్ష్మి), జీవనజ్యోతి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపకులు మందా వెంకటరావు, అధ్యక్షులు ఇనగంటి జగదీష్, కార్యదర్శి చిలకా వీరయ్య, మాస్టర్ జడ్జెస్, పాడుతా తీయగా రాజబాబు, దేవరపల్లి ప్రభుదాసు, హార్వేనిస్ట్ కోటి వెంకట రత్న, కూటమి పార్టీ నేతలు, కళాకారులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల గోదామును

తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్..

నరసరావుపేట, మేజర్ స్టూన్ :



ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలను కట్టుదిట్టంగా భద్రపరచాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.అరుణ్ బాబు సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం నరసరావుపేట మార్కెట్ యార్డ్ లో ఉన్న ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల గోదామును జిల్లా కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. త్రైమాసిక తనిఖీలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ గోదాముకు కట్టుదిట్టమైన పోలీసు బందోబస్తు ఉండా..? లేదా..? అని తెలుసుకున్నారు. అలాగే గోదాములో పార్లమెంటు నియోజకవర్గ, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఈవీఎం లను వేరువేరుగా ఉంచిన పట్టర్ల తాళాలను వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో తెరచి లోపల ఉన్న బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంట్రోల్ యూనిట్లు, వివి ప్యాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గోదాములో ఈవీఎం లను చాలా జాగ్రత్తగా భద్రపరచాలని నిరంతరం గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఉండాలని సూచించారు. తనిఖీలో కలెక్టర్ వెంట ఈవీఎం గోదాముల నోడల్ ఆఫీసర్ విశ్వేశ్వరరావు, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వినియంకం, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తదితరులు ఉన్నారు.

వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభం..

శాపల్వపురం, మేజర్ స్టూన్ :



మండలంలోని ముంద్రు వారి పాలెం గ్రామంలో ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు, వినకొండ ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మక్తెన మల్లికార్జున రావు జనసేన నాయకులు నిశంకర్ శ్రీనివాసరావు టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త చట్టాల రద్దుకై న్యాయవాదుల ఉద్యమం

సత్తెనపల్లి రూరల్, మేజర్ స్టూన్ :



ప్రభుత్వ కొత్త చట్టాల రద్దుకై న్యాయ వాదుల పోరాటం తీవ్రం చేస్తున్నామని సీనియర్ న్యాయవాది దేవల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ కంబాల అనిల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో తలపెట్టిన రెండో రోజు నిరసన కార్యక్రమంలో సీనియర్ న్యాయవాదులు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల తీరునిఖండించారు. అనంతరం రెండో రోజు విధులు బహిష్కరించారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమం లో బార్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యులు పాటిబండ్ల రవి, మన్నెం వెంకటేశ్వరరావు, నాగూర్ బాబు, న్యాయవాదులు పూజల వెంకట కోటయ్య, కళ్ళం వీర భాస్కర్ రెడ్డి, కాకర్ల నాగ వెంకట హరిబాబు, దాసరి జ్ఞాన రాజ్ పాల్, సరిసేటి వేణుగోపాల్, కొల్లా వెంకటేశ్వరరావు, పోతల రవి కుమార్, బూతుకూరి రామిరెడ్డి, బొమ్మిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, చావల బాల కోటయ్య, నల్లిబోయిన ఆంజనేయులు, బొక్క సంగీత రావు, ఆకుల నాగార్జున, ఉడుముల విద్యాసాగర్ రెడ్డి, భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండ్లకమ్మపై బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే.

వినకొండ, మేజర్ స్టూన్ : మండలంలోని అందుగుల కొత్తపాలెం వద్ద గుండ్లకమ్మ నదిపై హైలెవెల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి నరసరావుపేట పార్లమెంటు సభ్యులు లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, వినకొండ శాసనసభ్యులు జీవీ ఆంజనేయులు శంకుస్థాపన చేశారు. ఎంపీ మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు పరిధిలో ప్రధానమంత్రి గ్రామ సడక్ యోజన (పి.ఎం.జి.ఎస్.వై) పథకం ద్వారా 700 కిలోమీటర్ల రోడ్లు వేసేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేయడం జరిగిందన్నారు. వినకొండ నియోజకవర్గంలో 100 కిలోమీటర్ల పైగా రోడ్లు నిర్మాణానికి అంచనాలు వేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా కేంద్రం 60%, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 40% నిధులతో పనులు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. వినకొండ గుంటూరు నేషనల్ హైవే విస్తరిస్తుందని, పనులు త్వరలో ప్రారంభించేందుకు ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతుందన్నారు. కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీల ద్వారా అనేక రుణాలు పొందే అవకాశం ఉందని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే జీవీ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ అందుకుల కొత్తపాలెం, నాగిరెడ్డిపల్లి మధ్య గుండ్లకమ్మ పై హైలెవెల్ బ్రిడ్జిని పీఎంఊజీఎస్ పథకం ద్వారా 15.83 కోట్లతో నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు



తెలిపారు. అలాగే పువ్వాడ, గోకనకొండ వద్ద గుండ్లకమ్మ నదిపై మరో హైలెవెల్ బ్రిడ్జిని 20 భయంతో త్వరలో నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నామని తెలిపారు. గుండ్లకమ్మ నదిపై బ్రిడ్జిలు నిర్మించడం వలన చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలకు ఇబ్బందులు తొలగిపోతాయని వివరించారు. అలాగే గుండ్లకమ్మ నదిపై త్వరలో చెక్ డ్యామ్ నిర్మాణం చేపట్టి రైతులకు సాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. నియోజకవర్గంలో శాశ్వతంగా త్రాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు జలజీవన్ మిషన్ పథకం ద్వారా ఇంటింటికి త్రాగునీటి కొళాయి ఏర్పాటు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఎంఎన్ఆర్జిఎస్ పథకం ద్వారా నియోజకవర్గంలోని గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు 10



కోట్లు నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. వినకొండ అభివృద్ధికి ఎంపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు అందిస్తున్న సహకారాలు అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మక్తెన మల్లికార్జునరావు, జనసేన నాయకులు శ్రీనివాసరావు, జడ్పీటీసీ జడ్డారామయ్య సుబ్బులు, టిడిపి నాయకులు వంకాయలుపటి పేరయ్య, ముంద్రు సుబ్బారావు, గంగినేని ఆంజనేయులు, మాదినేని ఆంజనేయులు, గంగినేని బాబు, పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధికారులు, టిడిపి నాయకుడు కర్లకుంట వెంకట నరసయ్య, జిల్లా ప్రసాదు, ముతినేని ఏడుకొండలు, కర్ణాట వెంకట రెడ్డి, మొద్దుకోరి రాంబ్రహ్మం, వజ్రాల కృష్ణారెడ్డి, పలువురు వినకొండ నూజెండ్ల, టిడిపి జనసేన బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆదాయపు పన్నుపై అవగాహన సదస్సు..

నరసరావుపేట, మేజర్ స్టూన్ :



ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘములు ప్రిన్సిపల్ కమిషనర్ ఆఫ్ ఇన్సూమ్ టాక్స్ విజయవాడ, అడిషనల్ కమిషనర్ ఆఫ్ ఇన్సూమ్ టాక్స్ ఆదేశాల మేరకు స్థానిక నరసరావుపేటలోని గుంటూరు జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ శాఖలో పల్నాడు జిల్లాలోని 59 ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఇన్సూమ్ టాక్స్ రిటర్న్స్ ఫైలింగ్ పైన అవగాహన సదస్సును శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి ఎం. వెంకటరమణ అధ్యక్షత వహించారు. సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రామశాస్త్రి ఇన్సూమ్ టాక్స్ ఆఫీసర్ వార్డ్ -1. నరసరావుపేట మాట్లాడుతూ సెక్షన్ 80కి పై సహకార సంఘాలకు ఆదాయ పన్ను రాయితీ రావాలంటే నిర్దిష్ట గడువులోగా రిటర్న్స్ ఫైల్ చేయాలన్నారు. ఆర్థిక లావాదేవీలు పరిధిపై అవగాహన కల్పించారు. ఆదాయ పన్ను దాఖలు చేయుటలో గడువు దాటితే సెక్షన్ 80కి పై రాయితీ వర్తించదని తెలిపారు. అలాగే ఆదాయపు పన్ను శాఖ కార్యాలయం నుండి వచ్చిన తాఖీదులకు వెంటనే స్పందించి బదులు ఇవ్వాలిందిగా వెల్లడించారు.

ఈ సదస్సుకు జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి ఎం. వెంకటరమణ అధ్యక్షత వహించారు. సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రామశాస్త్రి ఇన్సూమ్ టాక్స్ ఆఫీసర్ వార్డ్ -1. నరసరావుపేట మాట్లాడుతూ సెక్షన్ 80కి పై సహకార సంఘాలకు ఆదాయ పన్ను రాయితీ రావాలంటే నిర్దిష్ట గడువులోగా రిటర్న్స్ ఫైల్ చేయాలన్నారు. ఆర్థిక లావాదేవీలు పరిధిపై అవగాహన కల్పించారు. ఆదాయ పన్ను దాఖలు చేయుటలో గడువు దాటితే సెక్షన్ 80కి పై రాయితీ వర్తించదని తెలిపారు. అలాగే ఆదాయపు పన్ను శాఖ కార్యాలయం నుండి వచ్చిన తాఖీదులకు వెంటనే స్పందించి బదులు ఇవ్వాలిందిగా వెల్లడించారు.

వసతిగృహాల్లో మెనూ ప్రకారం ఆహారం అందించి తీరాలి : ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి

చిలకలూరిపేట, మేజర్ స్టూన్ :



ప్రభుత్వ వసతి గృహాల్లో మెనూ ప్రకారం ఆహారం అందించి తీరాలని అధికారులను ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు. నాణ్యమైన ఆహారంతో పాటు నెలరోజుల్లోపు విద్యార్థుల హాస్టల్ క్లబ్ లో ఉన్న సమస్యలన్నీ పరిష్కరించాలని స్పష్టం చేశారు. యడ్లపాడు మండలం వంకాయలపాడులోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్

గురుకుల పాఠశాలను శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఇటీవల పదో తరగతి విద్యార్థులు గోడ దూకి పారిపోయిన నేపథ్యంలో క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితులను పరిశీలించారు. పారిపోవడానికి కారణాలను విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థులు నాణ్యమైన ఆహారం, మంచినీళ్లు సరిగా అందించడం లేదని, అన్నంలో పురుగులు ఉంటున్నాయని, మరుగుదొడ్లు శుభ్రం చేయడం లేదని ఎమ్మెల్యేతో సమస్యలు ఏకరవ్వ పెట్టారు. బల్లలు, ఫర్నిచర్ లేదని, ఆటలు ఆడుకోవడానికి మైదానం కూడా లేదని, బోధన కూడా సక్రమంగా ఉండలేదని ప్రతిపాటికి వివరించారు. అన్నీ సాధారణంగా ఉన్న ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి నెలరోజుల్లో సమస్యలన్నీ పరిష్కరించాలని, లేదంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రిన్సిపల్ ను హెచ్చరించారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న అన్నం, కూరలను స్వయంగా పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ మెనూ పరంగా ప్రతిరోజూ విద్యార్థులకు అల్పాహారం, భోజనం అందించాలని ఆదేశించారు. ప్రిన్సిపల్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ కు ప్రభుత్వం కేటాయించిన క్వార్టర్స్ లోనే ఉండి విద్యార్థుల సందర్శన చూడాలని సూచించారు. పాత ప్రభుత్వం వాసనలుంటే అధికారులు వెంటనే వదిలించుకోవాలని, భోజనం నుంచి బోధన, సౌకర్యాల వరకు ఎక్కడా లోటు రానివ్వకుండా హాస్టళ్లను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడమే తమ ప్రభుత్వ సంకల్పమన్నారు.

సీఎం ఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే..



నరసరావుపేట, మేజర్ స్టూన్ : నరసరావుపేట నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు లబ్ధిదారులకు శుక్రవారం నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే దా??చదలవాడ అరవింద బాబు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. నియోజకవర్గానికి చెందిన ఆరుగురు లబ్ధిదారులకు 5,90,000 రూపాయల చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలోని పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాటు పడుతుంది అన్నారు. లక్షలు ఖర్చు చేసి కార్పొరేట్ వైద్యశాలల్లో చికిత్స చేయించుకోలేని భాదీతులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం కొండంత అండగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే వెల్లడించారు.

ఇన్చార్జిగా అవకాశం ఇవ్వండి వైయస్సార్సీపీ నేత "చిట్టా"

సత్తెనపల్లి రూరల్, మేజర్ స్టూన్ :



నియోజకవర్గ ఇంచార్జిగా అవకాశం ఇవ్వాలని సీనియర్ న్యాయవాది, నాయకుడు చిట్టా విజయ భాస్కర్ రెడ్డి మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ని ఆయన కోరారు. శుక్రవారం పార్టీ అధినేతను ఆయన కలసి విజ్ఞప్తి చెశారు. స్థానికుడినైనా నేను పార్టీ కోసం హర్మిశలు పాటుపడ్డానన్నారు. నియోజకవర్గంలో సర్పంచ్, జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల విజయానికి కృషి చేశానని జగన్ కు వివరించారు. ఇటీవల ఆయన గుంటూరు జిల్లాకు పార్టీ అధ్యక్షునిగా నియామకం జరగడంతో పలువురు ముఖ్య నేతలు సత్తెనపల్లి ఇన్చార్జిగా అవకాశం కోసం అధినేత జగన్ వద్ద ప్రయత్నాలు ప్రారంభించారు.

దేవుడి దర్శనానికి ఆటంకాలే.. వైఎస్ జగన్

ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా బ్యారో :
 ఏపీలే ప్రస్తుతం రాక్షసరాజ్యం నడుస్తున్నదని, కనీసం దేవుడి దర్శనం చేసుకునే పరిస్థితులు కూడా అక్కర్లే లేవని మండిపడ్డారు వైసిపి అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్.. తన రాజకీయ జీవితంలో ఇంత దుర్మార్గమైన ప్రభుత్వాన్ని ఎప్పుడూ చూడలేదని అన్నారు.. మాజీ ముఖ్యమంత్రి అయిన తాను తిరుమల వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకోవడానికి వెళుతుంటే అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారని అన్నారు. అమరావతిలోని జగన్ నివాసంలో ఆయన శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, దేవుడి దగ్గరకు వెళుతుంటే అడ్డుకునే కార్యక్రమాన్ని ఎప్పుడూ చూడలేదని చెప్పారు. జగన్ తో పాటు వెళ్లేందుకు అనుమతి లేదంటూ వైసిపి నేతలకు నోటీసులు ఇచ్చారని దుయ్యబట్టారు. ఇది రాక్షస రాజ్యం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. లడ్డా అంశాన్ని డ్రైవర్లే చేసేందుకే ఇలా చేస్తున్నారని అన్నారు. వంద రోజుల ప్రభుత్వ పాలన వైఫల్యాల నుంచి ప్రజలను డ్రైవర్లే చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తిరుమలలో తన పర్యటనను అడ్డుకునేందుకు తిరుపతికి ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూడా బీజేపీ శ్రేణులను పిలిపించారని, ఇది బీజేపీ పెద్దలకు తెలుసా? తెలియదా? అని జగన్ చెప్పారు. తిరుమల లడ్డాలో జంతువుల కొవ్వు కలిపిందని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అడ్డగోలుగా తప్పుడు ప్రచారం చేసి దేవుడి పవిత్రతను దెబ్బతీశారని దుయ్యబట్టారు. రాజకీయ దురుద్దేశంతోనే జంతు కొవ్వు కలిపిందని ప్రచారం చేశారని అన్నారు. తిరుమల లడ్డా విశిష్టతను దెబ్బతీస్తున్నారని



ప్రసాదాలకు వాడలేదని సెప్టెంబర్ 20న ఈవో చెప్పారు. ఈ నెల 22న ఈవో ఇచ్చిన నివేదికలో కూడా ట్యాంకర్లు వెనక్కి పంపినట్లు ఉంది. అబద్ధాలతో చంద్రబాబు తిరుమల ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీస్తున్నారు” అని జగన్ అన్నారు. తప్పులు చేయలేని విధంగా టీటీడీ వ్యవస్థ ఉంటుందని జగన్ చెప్పారు. ప్రసిద్ధిగాంచిన వ్యక్తులే టీటీడీ బోర్డులో ఉంటారని వారే నిర్ణయాలు తీసుకుంటారని అన్నారు. టీటీడీ టెండర్ల ప్రక్రియలో ప్రభుత్వానికి ప్రయోజనం ఉండదని చెప్పారు. టెండర్లలో తక్కువ కోట్ చేసిన వారికే ఆర్డర్లు ఇస్తారని తెలిపారు. టీటీడీ చరిత్రలో తొలిసారి లడ్డా శాంపిల్ ను గుజరాత్ లోని ల్యాంక్ పంపించారని అన్నారు. **నా మతం మానవత్వం**
 గుడికి వెళ్లి స్నాని వారిని దర్శించుకుందామంటే నా మతం ఏంటని అడుగుతున్నారు. డిక్టేషన్ పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తున్నారు. రాసుకోండి.. నా మతం మానవత్వం. ఇంట్లో నేను బైబిల్ చదువుతాను. గుడికి వెళ్లే హిందూ సంప్రదాయాలను అనుసరిస్తాను. ముస్లిం, సిక్కు మతాలనూ గౌరవిస్తాను, అనుసరిస్తాను. గతంలో నా తండ్రి తిరుమల శ్రీవారికి ఐదేళ్లు పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించారు. నేను ఆయన కొడుకునే కదా.. నేను సీఎం అయ్యాక శ్రీవారికి పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించాను. మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేయడం దౌర్భాగ్యం. మాజీ ముఖ్యమంత్రిగా నేను తిరుమలకు వెళ్లకూడదా? తొలిసారి తిరుమలకు వెళ్తున్నాను అనుకుంటే ఏమో అనుకుంటాం. పదిహేనుసార్లు పైగా తిరుమలకు వెళ్లాను అని జగన్ అన్నారు..

అవేదన వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు అబద్ధాలను ఆధారాలతో సహా నిరూపిస్తామని చెప్పారు. **అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆధారాలు చూపిస్తాం..**
 “జంతువుల కొవ్వుతో ప్రసాదాలు చేశారని అబద్ధాలు చెబుతున్నారు. అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆధారాలు చూపిస్తాం. టీటీడీ లో 6 నెలలకు ఒకసారి టెండర్లు పిలవడం దశాబ్దాలుగా జరుగుతున్నదే. తక్కువ రేటుకు కోట్ చేసిన వారికి టెండర్ ఖరారు చేస్తుంది. దశాబ్దాలుగా జరుగుతున్న కార్యక్రమాన్ని వివాదాస్పదం చేస్తున్నారు. తిరుమలకు వచ్చిన నెయ్యిని మూడు సార్లు పరీక్షిస్తారని జగన్ అన్నారు. “జులై 6, 12 తేదీల్లో నాలుగు ట్యాంకర్లు వచ్చాయి. ఆ నాలుగు ట్యాంకర్లు టెస్టులు ఫెయిల్ అయ్యాయి. టెస్టులు ఫెయిల్ అయిన 4 ట్యాంకర్లను వెనక్కి పంపారు. టెస్టులు ఫెయిల్ అయితే మైసూర్ ల్యాబ్ కు పంపుతారు.. కానీ తొలిసారి ఈ శాంపిల్స్ ను గుజరాత్ కు పంపారు. ట్యాంకర్లను వెనక్కి పంపినదరు కంపెనీకి నోటీసులు ఇచ్చారు. 2 నెలల తర్వాత చంద్రబాబు జంతువుల కొవ్వు కలిపిందన్నారు. ఆ మరుసటి రోజే టీటీడీ ఆఫీస్ లో ఎన్ డీ టీ రిపోర్ట్ ను బయటపెట్టారు. కల్పి నెయ్యి

సిఎం చంద్రబాబు నాటకోత్సవాల బ్రోచర్ ఆవిష్కరణ..

నరసరావుపేట, మేజర్ స్టాన్స్ : అభినయ నేషనల్ కల్చరల్ ఫెస్టివల్ ఆధ్వర్యంలో వచ్చే నెల అక్టోబర్ 16, 17, 18 మూడు రోజుల పాటు రాష్ట్ర స్థాయి నారా చంద్రబాబు నాటకోత్సవాలు జరగనున్నాయి. ఈ సందర్భంగా సంబంధిత బ్రోచర్ ను



నరసరావుపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. అభినయ నాటక సంస్థ చైర్మన్ అభినయ శ్రీనివాస్ (గద్దె శ్రీనివాస్) రాష్ట్ర మహిళా ఆధికార ప్రతినిధి కనుమూరి లక్ష్మి(గద్దె లక్ష్మి), గుంటుపల్లి రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలవాలలో ఇది మంచి ప్రభుత్వం

నరసరావుపేట, మేజర్ స్టాన్స్ : కూటమి ప్రభుత్వం వందరోజుల పాలన అదుర్స్ అని నరసరావు పేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు తెలిపారు. రొంపిచర్ల మండలం అలవాల గ్రామంలో “ఇది మంచి ప్రభుత్వం” కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నామన్నారు. నిరుద్యోగులకు డీఎస్సీ, వృద్ధులకు పింఛన్ పెంపు ఇప్పటికే అమలు చేసిందని, దీపావళి నుంచి ఉచిత గ్యాస్ అందిస్తున్నామన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో వంద రోజుల్లో విధ్వంసం చేయగా కూటమి ప్రభుత్వ అభివృద్ధి చేసి చూపించిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రొంపిచర్ల మండలం కూటమి నాయకులు, గ్రామ నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ దత్త హాస్పిటల్ లో ఉచితంగా గుండె పరీక్షలు..

పిడుగురాళ్ల, మేజర్ స్టాన్స్ : ఈనెల 29 న వరల్డ్ హార్ట్ డే (ప్రపంచ గుండె దినోత్సవం) సందర్భంగా పిడుగురాళ్ల పట్టణంలోని శ్రీ దత్త సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ లో ఈ నెల 28 29 30 తేదీలలో (శని,ఆది,సోమ) మూడు రోజులు పాటు ఉచితంగా గుండె పరీక్ష శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు హాస్పిటల్ చైర్మన్ డాక్టర్ గార్లపాటి కృష్ణ కాంత్, డైరెక్టర్ డాక్టర్ గార్లపాటి జ్ఞానేశ్వర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ శిబిరం నందు 2 వేల రూపాయల విలువచేసే బీపీ, షుగర్, ఈసీజీ, 2డి ఎక్స్ పరీక్షలు, కన్నెల్డేషన్ ఉచితంగా లభిస్తాయన్నారు. గుండె జబ్బులు వివరంగా పెరుగుతున్న ఈ తరుణంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఈ సదవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని డాక్టర్స్ పేర్కొన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు సెల్ : 6303682376, 7893149751 లను సంప్రదించాలని సూచించారు.

స్వభావ స్వచ్ఛత.. సంస్కార స్వచ్ఛత పై ప్రతివారు అవగాహన కలిగి ఉండాలి

పెదకూరపాడు, మేజర్ స్టాన్స్ : స్వభావ స్వచ్ఛత.. సంస్కార స్వచ్ఛతపై ప్రతివారు అవగాహన కలిగి ఉండాలని పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచితేనే మనిషి జీవన పరిమాణాలు పెరుగుతాయని కాకతీయ విద్యా సంస్థల కరస్పాండెంట్ డైరెక్టర్ దీవి లలితబాబు, డి.వి.ఎ. అశోక్ అన్నారు. ఏపీ పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ సౌజన్యంతో జనచైతన్య సమితి ఆధ్వర్యంలో పెదకూరపాడులోని శ్రీ కాకతీయ కళాశాల విద్యార్థులకు శుక్రవారం వ్యాసరచన, డ్రాయింగ్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలుష్య రహిత గ్రామాలే లక్ష్యంగా ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జన చైతన్య సమితి కార్యదర్శి అన్నవరపు స్థానిల్ బాబు మాట్లాడుతూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో పాటు పరిసరాల పరిశుభ్రత కూడా ఎంతో ముఖ్యమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు షేక్ కరీం, జన చైతన్య సమితి కోఆర్డినేటర్ వెలితోటి అనిల్ కుమార్, దాసరి విజయదేవిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పద్మభూషణ్ గుర్రం జాషువాకు ఘన నివాళులు

పెదకూరపాడు, మేజర్ స్టాన్స్ : నవయుగ కవి చక్రవర్తి గుర్రం జాషువా 129 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని పెదకూర పాడు మండల అధ్యక్షుడు కంచర్ల అచ్యుతరావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి గార్లపాటి మొక్కలను నాటారు. అనంతరం ఇంటింటికి వెళ్లి వంద రోజుల పాలనపై ఇది మంచి ప్రభుత్వం స్థిరపడడం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కనుమూరి రాజ్యలక్ష్మి, పట్టణ కూటమి నేతలు, వార్డు నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



జిఆర్ సిఆర్ కే శ్రీచైతన్య పాఠశాల క్రీడాకారుల ప్రతిభ



పెదకూరపాడు మేజర్ స్టాన్స్ : స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అచ్చంపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన నియోజకవర్గ స్థాయి క్రీడా పోటీల్లో పెదకూరపాడు జి ఆర్ సి ఆర్ కే శ్రీచైతన్య పాఠశాల విద్యార్థులు వాలీబాల్, కబడ్డీ, షటిల్ క్రీడ్ లో ప్రతిభ చాచి నియోజకవర్గ జట్టుకు ఎంపికయ్యారు. వాలీబాల్ అండర్ 17 బాయ్స్, బాలికల జట్టు, వాలీబాల్ అండర్ 14 బాలికలు జట్టు, బాలుర జట్టులో ముగ్గురు అర్హత సాధించి నియోజకవర్గ జట్టులో స్థానం పొందారు. కబడ్డీ క్రీడ్ లో అండర్ 17, బాలికల జట్టు, బాయ్స్ ఇద్దరు క్రీడాకారులు, అండర్ -14లో బాలికల జట్టు, బాలురు ఇద్దరు, షటిల్ అండర్-17, 14 బాలుర విభాగం సింగిల్స్, డబుల్స్, బాలికల షటిల్ అండర్-17, 14లో ప్రథమ స్థానం పొంది నియోజకవర్గ జట్టుకు ఎంపికయ్యారు. శుక్రవారం పాఠశాలలో క్రీడాకారులను డైరెక్టర్ గుత్తా కవిత రాములు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

అసమానతలపై అక్షర యుద్ధం చేసిన జాషువా

ఆంధ్రప్రదేశ్ మాదిగ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘన నివాళి

సత్వెనపల్లి రూరల్, మేజర్ స్టాన్స్ : అసమానతలు, వివక్షతలపై అక్షర యుద్ధం చేసిన సంఘసంస్కరణ గావించిన గుర్రం జాషువా సాహిత్యం నేటికీ సమకాలీనమేనని ఆంధ్రప్రదేశ్ మాదిగ సంక్షేమ సంఘం నాయకుల పేర్కొన్నారు. గుర్రం జాషువా



129 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఎస్సీ కాంప్లెక్స్ లో పల్నాడు జిల్లా అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి నాగేశ్వరరావు మరియు జిల్లా ఎస్సీ ఎస్సీ విజిటివ్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు గార్లపాటి దాసు జాషువా చిత్రపటమునకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గార్లపాటి దాసు మాట్లాడుతూ గుర్రం జాషువా పల్నాడు జిల్లా వినకొండ మండలం చాట్రగడ్డపాడు లో జన్మించినాడని తెలియజేశాడు. చిన్నతనము నుండే తోటి వారితో ఎన్నో అవమానాలు ఎదుర్కొని సమాజంలో అంత అసమానమే అని సమాజ దాస్తికాన్ని కలంతో చీల్చిన అక్షర యోధుడు, పద్మభూషణ్ నవయుగ కవచక్రవర్తి గుర్రం జాషువా అని అన్నారు. ఆనాడు సమాజంలో అంత అసమానమే అని ఆయన కవిత్వాల ద్వారా రచనల ద్వారా పోరాటం చేసారన్నారు. ఆ పోరాట ఫలితమే నేడు మనం స్వేచ్ఛగా జీవిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అంచార్తి చిలక భాస్కర్ రావు, మండల అధ్యక్షులు అనవరతి బుజ్జిబాబు, బెల్లంకొండ మండలం అధ్యక్షులు కొదమల వీరబ్రహ్మం, గొల్లపల్లి రాము, తుపాకుల సలాము, కంటెపాడి నాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షోభంలోనూ సంక్షేమం.. : ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ

నరసరావుపేట, మేజర్ స్టాన్స్ : సంక్షోభంలోనూ సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వం అందిస్తోందని ఎమ్మెల్యే నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు అన్నారు. నరసరావుపేట పట్టణంలో స్థానిక 18,19, 20, 21, 22, 23, 24, వార్డుల్లో టీటీపీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో “ఇది మంచి ప్రభుత్వం” కార్యక్రమంను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేకు టీటీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మేళతాళాలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ టీటీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే



రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేస్తున్నారని అన్నారు. విజన ఉన్న నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడుతోనే సంక్షేమం సాధ్యమని అన్నారు. గత పాలకులు రాష్ట్రంలో అన్ని వ్యవస్థలు క్రమం పట్టించి అప్పుల ఊబిలో నెట్టారని అన్నారు. సూపర్-6లో భాగంగా దీపావళి నుంచి గ్యాస్ సిలిండర్

అందించనున్నట్లు తెలిపారు. అక్టోబరు నుంచి అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సచివాలయంలో మొక్కలను నాటారు. అనంతరం ఇంటింటికి వెళ్లి వంద రోజుల పాలనపై ఇది మంచి ప్రభుత్వం స్థిరపడడం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కనుమూరి రాజ్యలక్ష్మి, పట్టణ కూటమి నేతలు, వార్డు నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

